ATA №: 004

## REFINARIA DE MUCURIPE S.A. CNPJ/MF Nº 41.704.775/0001-25 NIRE Nº 2330004668-4

## ATA DA REUNIÃO DE CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 24 DE JUNHO DE 2022

As 10h30 horas do dia 24 de junho de 2022, foi realizada por videoconferência, transmitida a partir da Cidade do Rio de janeiro, Reunião do Conselho Fiscal da **REFINARIA DE MUCURIPE S.A.**, com a participação dos Conselheiros titulares, Sr. Leandro Fonseca de Oliveira, Sr. Carlos Eduardo Barros dos Santos e Sr. Rodrigo Tiradentes Montecchiari. A reunião foi secretariada pela Sr(a). Nathalie Pereira Dantas. Iniciada a reunião, no segmento destinado às deliberações formais, foram examinados os sequintes assuntos da ORDEM DO DIA: ------- 1) Pauta nº 01 - ELEIÇÃO DO PRESIDENTE DO CONSELHO FISCAL. Os membros do Conselho Fiscal, em sua primeira reunião após início de novo mandato em 03/06/2022, devem eleger o seu Presidente, ao qual caberá dar cumprimento às deliberações do órgão e elaborarão calendário de reuniões ordinárias para o exercício. **DECISÃO**: Os membros do Conselho Fiscal elegem o Sr. Carlos Eduardo Barros dos Santos, como Presidente do Conselho Fiscal da Refinaria de Mucuripe. 2) Pauta nº 02 - APROVAÇÃO DO PLANO DE TRABALHO DO CONSELHO FISCAL. DECISÃO: Os membros do Conselho Fiscal aprovaram o Plano de Trabalho para o novo mandato, nos termos do Anexo I desta Ata. Adicionalmente, fica estabelecido que o Conselho Fiscal reunir-se-á, ordinariamente, na periodicidade estabelecida no Plano de Trabalho, e extraordinariamente sempre que necessário, convocado pelo Presidente ou por qualquer dos seus membros. Registra-se neste ato, o encerramento e quitação do plano de trabalho aprovado em 23/12/2021, para o mandato anterior. 3) Pauta nº 03 - CONHECIMENTO. Os membros do Conselho Fiscal tomaram conhecimento dos atos de gestão praticados pela Diretoria Executiva da sociedade (Atas de Reuniões de Diretoria Executiva realizadas até o momento), bem como registram o recebimento dos alvarás e certidões fiscais da sociedade da Refinaria de Mucuripe. ----- ENCERRAMENTO: Às 11h00 horas o Presidente do Conselho Fiscal deu por encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai assinada pelos Conselheiros Fiscais e por mim, secretária.

Assinaturas:		
Carlos Eduardo		Barros dos Santos
	Presidente do	Conselho Fiscal
Rodrigo Tiradentes Montecchiari  Conselheiro Fiscal		Leandro Fonseca de Oliveira  Conselheiro Fiscal
	Nathalie Pe	ereira Dantas
	Sec	retária